



40 DANA ZA ŽIVOT

16. dan, 20. 3. 2025.

Nakana:

Molimo Boga da budemo milosrdnih srca, kako bismo donijeli izlječenje i nadu svima koji su radili u industriji abortusa.

Sveto pismo:

Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe!
Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati!
(Mt 5, 7 - 9)

Razmatranje:

Hvaljen Isus i Marija. Zovem se Iva. Majka sam 4 žive djece i nalazim se u 8. mjesecu trudnoće. Gospodin nas je blagoslovio prekrasnom djecom i udijelio milosti sa svakim od njih.

Moja druga trudnoća je bila uredna do zadnja 2 mjeseca, kada bebini otkucaji srca nisu bili uredni na CTG-u. Bila sam pod čestim praćenjem ginekologa i u strogom mirovanju. Rodila se djevojčica koja je hitno prebačena na KBC Rebro jer je imala srčane mane. Imala je razne dijagnoze i na mozgu i na srcu. Sva predviđanja liječnika što će s njom biti - nisu se obistinila. Moje je dijete potpuno zdravo i pohađa prvi razred osnovne škole. Da su se ispunile prvotne dijagnoze, ona bi morala presaditi srce i imala bi poteškoće u razvoju. Ali Kristova je zadnja.

Za treće sam dijete molila jer sam osjetila u svome srcu poziv za majčinstvom. Milost Božja je maknula svaku blokadu i strah s obzirom na prethodnu trudnoću. Rekli su mi da curica ima povećan nuhalni nabor i kombiniranim probirom, vađenjem krvi se utvrdilo da postoji visoka mogućnost Down sindroma. Gospodin je i u tome trenutku unio u moje srce mir i spoznaju da On drži moje dijete i mene u svojim rukama. Kasnije su se u trudnoći nadovezale razne dijagnoze vezane uz moje zdravstveno stanje i odbila sam piti terapiju koju si mi propisali jer su lijekovi imali moguće nuspojave na dijete. Primala sam svakodnevno Euharistijskoga Krista i pojila se Božjom Riječi.

Rodila sam zdravu djevojčicu, a meni nije bilo ništa tokom poroda, kako je bilo rečeno da će biti.

Ostala sam trudna sa svojim četvrtim djetetom, ali je bebi srce stalo kucati i nije se razvijala u prvome tromjesječju. Tako da imamo jednoga anđela na nebu.

Moja peta trudnoća je donijela zdravoga dječaka, no u početku je bila visokorizična zbog velikoga hematoma.

Sada brojimo sitno do dolaska još jedne naše djevojčice.

Svaka mi je trudnoća bila teška fizički, pogotovo zadnje tri. Sva snaga koju imam je milost sama od Boga koji upravlja moje korake.

Da napomenem što je od velike važnosti, u svakoj trudnoći bih napravila posvetu Bezgrešnoj Djevici Mariji i pobožnost prvih 5 subota, tako da su sva moja djeca od trenutka začeća predana Majci Mariji te su pod Njenim okriljem.

Za svako smo naše dijete molili i predavali sve u Božje ruke, tako da On zaista sve izvede na dobro. Zato neka mu je sva slava i hvala u vijekove!

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice. Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi.

Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša!

Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporučiti, svojemu nas Sinu izruči. Amen.